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1. Профіль освітньої програми 

"Транспортні технології» 

зі спеціальності 275 «Транспортні техногії (за видами)» 

 

1 - Загальна інформація 

Повна назва вищого навчального закладу 

та структурного підрозділу 
Західноукраїнський національний університет, 

Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий 

коледж економіки, права та інформаційних 

технологій Західноукраїнського національного 

університету» 

Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 
Освітньо-професійний ступінь - фаховий 

молодший бакалавр 

Спеціальність – 275 Транспортні технології (за 

видами) 
Освітня кваліфікація - Фаховий молодший бакалавр з 

транспортних технологій 

Офіційна назва освітньої програми Транспортні технології  

Тип диплому та обсяг освітньої програми Диплом фахового молодшого бакалавра з 

Транспортних технологій, 180 кредитів ЄКТС, термін 

навчання 3 роки 10 місяців 

Наявність акредитації Відсутня 

Цикл/рівень 5 рівень НРК України 

Передумови Наявність базової загальної середньої освіти, 

повної загальної середньої освіти (профільної 

середньої освіти), професійної (професійно-

технічної) освіти 

Мова(и) викладання Українська мова 

Термін дії освітньої програми до 2028 р. 

Інтернет-адреса постійного розміщення 

опису освітньої програми 
https://www.wunu.edu.ua/opp/fkepit 

2 - Мета освітньої програми 

Надати освіту в галузі знань 27 Транспорт спеціальності 275 Транспортні технології (за видами) з 

широким доступом до працевлаштування. Забезпечити формування та розвиток загальних і 

спеціальних компетентностей, достатніх для успішного виконання професійних обов’язків з 

транспортних технологій (на автомобільному транспорті). 

3 - Характеристика освітньої програми 

 

Предметна область (галузь знань, 

спеціальність), опис предметної області. 
Об’єкти вивчення: транспортні системи та 

технології. 

Цілі навчання: підготовка фахівців 

транспортних технологій (за видами), здатних 

вирішувати типові спеціалізовані задачі та 

виконувати практичні завдання у сфері 

транспортних технологій з використанням 

положень та методів сучасної науки з 

врахуванням певної невизначеності умов 

функціонування транспортних систем. 



Теоретичний зміст предметної області: 

теоретичні основи, що розкривають 

закономірності функціонування транспортних 

систем і технологій. 

Методи, методики та технології: методи 

техніко-економічних розрахунків; методики 

розв’язування типових спеціалізованих задач у 

сфері транспортних технологій; технології 

обслуговування пасажирів, вантажу та пошти 

на видах транспорту; технології застосування 

видів транспорту в галузях економіки. 

Інструменти та обладнання: пристрої, 

прилади та інформаційні системи в галузі 

транспортних технологій. 

 

Особливості програми - професійна підготовка висококваліфікованих 

фахівців, які мають фундаментальні знання і 

ґрунтовні практичні навички в сфері 

організації вантажних, пасажирських 

перевезень з використанням сучасних 

цифрових технологій; - розширення спектру 

форм здобуття та розвитку умінь і навичок, до 

складу яких включено:  

1) освітні компоненти, вивчення яких 

передбачає набуття навичок використання 

сучасних цифрових технологій у сфері 

транспортних технологій;  

2) проходження практики на підприємствах з 

організації перевезень;  

3) оволодіння навичками роботи із 

використанням спеціальних прикладних програм. 

4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до працевлаштування Фаховий молодший бакалавр з транспортних 
технологій здатний займати посади орієнтовані 
допрофесійних назв робіт за Національним 
класифікатором України «Класифікатор професій 
ДК003:2010» Держспоживстандарту України від 
 
28.07.2010 №327 і може займати первинні 
посади: 
3115 Технік-технолог (механіка); 
3119 Диспетчер автомобільного транспорту; 
3119 Диспетчер з міжнародних перевезень; 
3119 Диспетчер служби перевезень; 
3119 Диспетчер станційний; 
3145 Технік-інспектор з контролю за 
використанням 
палива; 
3442 Агент з митного оформлення вантажів та 
товарів; 
3422 Агент з передачі вантажу на прикордонній 
станції (пункті); 
3422 Агент із замовлень населення на 
перевезення; 



3422 Адміністратор пасажирської служби; 
3422 Експедитор транспортний; 
3422 Черговий по транспортно-експедиційному 
підприємству; 
4133 Оператор диспетчерського руху та 
навантажувально-розвантажувальних робіт на 
автомобільному транспорті. 
Після підготовки фахівцю присвоюється освітня 
кваліфікація – фаховий молодший бакалавр з 
транспортних технологій, він здатний виконувати 
зазначенувДК 003:2010 та International Standard 
Classification of Occupations 2008 (ISCO-08) 
Професійну роботу і мож езаймати відповідні 

посади. 

Академічні права випускників 

Подальше навчання 
Продовження навчання за першим 

(бакалаврський) рівнем вищої освіти. Набуття 

додаткових кваліфікацій у системі освіти 

дорослих, в тому числі післядипломної освіти 

5 - Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Підходи до освітнього процесу: проблемно-

орієнтований, компетентнісний. Форми 

організації освітнього процесу: лекції, 

лабораторні роботи, практичні заняття, семінари, 

самостійна робота, консультації із викладачами, 

навчальна практика, технологічна практика, 

елементи дистанційного навчання. Освітні 

технології: інтерактивні, інформаційно-

комунікаційні, проектного навчання 

Оцінювання Письмові екзамени, тестування, презентації, 

звіти, контрольні роботи, курсова робота, 

кваліфікаційна робота (дипломний проєкт). Види 

контролю: модульний, семестровий, 

екзаменаційні. 

6 - Перелік компетентностей випусника 

Інтегральна компетентність Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі 

у сфері транспортних технологій або у процесі 

навчання, що вимагає застосування положень і 

методів сучасної транспортної науки на основі 

системного підходу та може характеризуватися 

певною невизначеністю умов функціонування 

транспортної системи; нести відповідальність за 

результати своєї  діяльності; здійснювати 

контроль інших осіб у визначених ситуаціях. 

Загальні компетентності (ЗК) ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки 

як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського(вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної 



області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види 

та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою 

як усно, так і письмово. 

ЗК4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації зрізних джерел. 

ЗК6. Здатність виявляти ініціативу та 

підприємливість. 

ЗК7. Здатність оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт. 

ЗК8. Прагнення до збереження навколишнього 

середовища. 

7 -  Нормативний зміст підготовки здобувачів фахового передвищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання 

Спеціальні компетентності (СК) СК1. Здатність до організації та управління 

навантажувально-розвантажувальними роботами 

та складськими операціями на транспорті.  

СК2. Здатність до організації та управління 

перевезенням вантажів (за видами транспорту).  

СК3. Здатність до організації та управління 

перевезенням пасажирів та багажу (за видами 

транспорту).  

СК4. Здатність до організації взаємодії видів 

транспорту.  

СК5. Здатність до оптимізації логістичних 

операції та координації замовлення на 

перевезення вантажів від виробника до 

споживача, дотримування законів, правил та 

вимог систем управління якістю. СК6. Здатність 

до оцінювання експлуатаційних, техніко-

економічних, технологічних, правових, 

соціальних та екологічних складових організації 

перевезень.  

СК7. Здатність до оцінювання та забезпечення 

безпеки транспортної діяльності.  

СК8. Здатність до організації міжнародних 

перевезень.  

СК9. Здатність до оперативного управління 

рухом транспортних потоків.  

СК10. Здатність до організації транспортно-

експедиторського обслуговування вантажів.  

СК11. Здатність до проєктування окремих 

елементів транспортних (транспортно-

виробничих, транспортно-складських) систем. 

СК12. Здатність до використання сучасних 

інформаційних  

технологій, автоматизованих систем керування 

при організації перевізного процесу. 

СК13. Здатність застосовувати норми права у 

практичній організації перевезень.  

СК14. Здатність організовувати власну 



професійну діяльність, ухвалювати рішення 

відповідно до законодавства. 

7 - Нормативний зміст підготовки здобувачів фахового передвищої освіти, сформульований 

у термінах результатів навчання. 

Результати навчання (РН) РН1. Знати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності вільного 

демократичного суспільства, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

РН2. Вільно володіти державною мовою як усно, 

так і письмово та іноземною мовою в обсязі, 

необхідному для забезпечення професійної 

діяльності. 

РН3. Застосовувати сучасні інформаційні 

технології для розв’язання 

практичних завдань з організації перевезень та 

проєктування транспортних технологій. 

РН4. Поліпшувати показники виконуваних робіт, 

планувати та організовувати їх виконання. 

РН5. Використовувати транспортні технології з 

врахуванням вимог до збереження 

навколишнього середовища. 

РН6. Знаходити рішення щодо раціональних 

методів організації навантажувально-

розвантажувальних робіт. 

РН7. Організовувати перевезення вантажів в 

різних сполученнях, обирати вид, марку, тип 

транспортних засобів (суден) та маршрутів 

перевезення. 

РН8. Організовувати перевезення пасажирів, 

багажу та вантажобагажу в різних сполученнях, а 

також обслуговування пасажирів на вокзалах та 

пасажирських терміналах. 

РН9. Аналізувати можливості застосування 

різноманітних варіантів взаємодії видів 

транспорту. 

РН10. Установлювати зв’язки між різними 

ланцюгами постачань з визначенням функцій 

логістичних центрів та аналізу особливості 

супутніх інформаційних і фінансових потоків. 

РН11. Оцінювати експлуатаційну, техніко-

економічну, технологічну, правову, соціальну та 

екологічну ефективність організації перевезень. 

РН12. Впроваджувати методи організації 

безпечної транспортної діяльності. 

РН13. Організовувати міжнародні перевезення з 

використанням аналізу методів оформлення 

митної документації та митного контролю. 

РН14. Проєктувати окремі елементи схем 

транспортних систем із 

застосовуванням технології оперативного 

управління транспортними потоками. 

РН15. Використовувати методи організації 

транспортно-експедиторського 

обслуговування різних видів сполучення. 

РН16. Аналізувати види і типи елементів 



транспортних систем та знаходити рішення їх 

оптимізації. 

РН17. Обирати інформаційні системи для 

організації перевезень і 

використовувати автоматизовані системи 

керування у транспортному процесі. 

РН18. Використовувати різні види та форми 

рухової активності для ведення здорового 

способу життя. 

РН19. Застосовувати правові норми, норми з 

охорони праці, безпеки життєдіяльності у 

професійній діяльності. 

8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Розробниками програми являються члени 

проектної групи, які є штатними працівниками 

відокремленого структурного підрозділу 

«Фаховий коледж економіки права та 

інформаційних технологій Західноукраїнського 

національного університету» до реалізації 

програми також залучаються педагогічні 

працівники з науковими ступенями та вченими 

званнями, а також висококваліфіковані 

спеціалісти з досвідом роботи за фахом. З метою 

підвищення фахового рівня всі педагогічні 

працівники щорічно проходять підвищення 

кваліфікації. 

Матеріально-технічне забезпечення Усі приміщення відповідають будівельним та 

санітарним нормам; 100% забезпеченість 

спеціалізованими навчальними лабораторіями, 

комп’ютерами та прикладними комп’ютерними 

програмами мультимедійним обладнанням, 

соціальною інфраструктурою, яка включає 

спортивний комплекс, медпункт; 100% 

забезпеченість гуртожитком; доступ до мережі 

Інтернет, у т. ч. бездротовий доступ. 

Інформаційне та навчально-методичне 

забезпечення 
Забезпеченість бібліотеки підручниками і 

посібниками, фаховими періодичними виданнями 

відповідного профілю, офіційний веб- сайт, 

наявність навчально-методичних матеріалів 

навчальних дисциплін, у т. ч. у системі 

дистанційного навчання на базі платформи 

МООDLЕ. 

9 - Академічна мобільність 

Національна кредитна мобільність На основі двосторонніх договорів між ЗУНУ та 

закладами вищої 

освіти України. 

Міжнародна кредитна мобільність В межах укладених угод Західноукраїнського 

національного 

Університету. 

Навчання іноземних здобувачів вищої 

освіти 
Не передбачено 



 
            



2. Перелік компонент освітньо-професійної програми 

«Транспортні технології 

3. » та їх логічна послідовність 

3.1. Перелік компонент ОПП 

 

Код н/д 
Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові роботи, практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОПП 

Обов’язкові освітні компоненти, що формують загальні компетентності 

ОК 1 Правознавство 3 Залік 

ОК 2 Основи екології 4 Залік 

ОК 3 Психологія 4 Залік 

ОК 4 Основи філософських знань 5  Екзамен 

ОК 5 Інформаційно-комунікаційні технології 4 Екзамен 

ОК 6 Історія України 4 Екзамен 

ОК 7 Пасажирські перевезення 6  Залік/Екзамен 

ОК 8 Фізичне виховання 6 Залік 

ОК 9 Основи транспортної географії 4 Екзамен 

ОК 10 Вступ до спеціальності 3 Залік 

ОК 11 Безпека життєдіяльності та охорона праці 4   Екзамен 

ОК 12 
Технічні засоби організації дорожнього руху 6 Екзамен 

ОК 13 Політологія 4 Залік 

ОК 14 
Основи транспортного планування 6 Екзамен 

ОК 15 Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 4 Екзамен 

ОК 16 
Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 

3 Екзамен 

 Загальний обсяг загальної підготовки 70 

 

 

Обов’язкові освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності 

ОК 17 Правила дорожнього руху 6 Залік 

ОК 18 
Курсова робота з дисципліни 

 «Пасажирські перевезення» 
3 К/Р 

ОК 19 Основи вантажознавства 4 Екзамен 

ОК 20 
Транспортне право 4 Залік 

ОК 21 Основи транспортних засобів 6 Залік/Екзамен 

ОК 22 Екологія транспорту 3 Екзамен 

ОК 23 Експертиза ДТП 4 Залік 

ОК 24 Основи логістики 6 Залік/Екзамен 

ОК 25 Склади і термінали 5 Екзамен 



ОК 26 
Підприємницька діяльність на автомобільному 

транспорті 

3 Залік 

ОК 27 Цифрові технології на транспорті 5 Екзамен 

ОК 28 Організація міжнародних перевезень 

комунікації 
6 Залік/Екзамен 

ОК 29 Вантажні перевезення 6 Залік/Екзамен 

ОК 30 Спеціалізовані транспортні засоби 6 Залік/Екзамен 

ОК 31 

Документальне забезпечення транспортних 

засобів 

4 Залік 

Практична підготовка 

ОК 32 Навчальна практика 6 Залік 

ОК 33 
Технологічна практика 

9 Залік 

ОК 34 Кваліфікаційна робота 3 Захист, іспит 

Загальний обсяг спеціальної підготовки 89 

 

 

 

Вибіркові компоненти ОПП ( за вибором здобувачів освіти) 

ВК 1  Вибіркова дисципліна 1 3 Залік 

ВК 2  Вибіркова дисципліна 2 4 Залік 

ВК 3  Вибіркова дисципліна 3  4 Залік 

ВК 4 Вибіркова дисципліна 4 4 Залік 

ВК 5 Вибіркова дисципліна 5 3 Залік 

ВК 6 Вибіркова дисципліна 6 3 Залік 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів: 159 

Загальний обсяг вибіркових компонентів: 21 

 Загальний обсяг освітньої програми 180 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2. СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ОПП 

 
 

 

ОК 01.Правознавство 

ОК 02. Основи екології 

ОК 03. Психологія 

ОК 04.Основи філософських 

знань 

ОК 05.Інформаційно-

комунікаційні технології 

ОК 06.Історія України 

ОК 07. Пасажирські перевезення 

 

ОК 08.Фізичне виховання 

 

ОК 09. Основи транспортної 

географії 

ОК 10.Вступ до спеціальності 

ОК 11.Безпека 

життєдіяльності та охорона 

праці 

 ОК 12. Технічні засоби 

організації дорожнього руху 

ОК 13.Політологія 

ОК 14. Основи транспортного планування 

ОК 21. Основи транспортних засобів 

ОК 15.Іноземна мова (за 

професійним спрямуванням) 

 ОК 17. Правила дорожнього 

руху 

ОК 18. Курсова робота з 

дисципліни 

«Пасажирські перевезення» 
ОК 19. Основи 

вантажознавства 

ОК 20. Транспортне право 

ОК 22. Екологія транспорту 

ОК 23. Експертиза ДТП 

ОК 25. Склади і термінали 

 

ОК 26. Підприємницька 

діяльність на 

автомобільному транспорті 

 

 

ОК 24. Основи логістики 

 

ОК 16. Українська мова (за 

професійним спрямуванням) 

 

ОК 27. Цифрові технології на 

транспорті 

 
ОК 28. Організація міжнародних перевезень 

 

ОК 29. Вантажні перевезення 

 

ОК 30. Спеціалізовані транспортні засоби 

 

ВД5 

 
ВД6 

 

Технологічна 

практика 

Кваліфікаційна 

робота 

 

ОК 31Документальне 

забезпечення транспортних 

засобів 

 

 

ВД4 

 
ВД2 

 
ВД3 

 

Навчальна практика 

 

ВД1 

 

3 семестр 

 

4 семестр 

 

5 семестр 

 

6 семестр 

 

7 семестр 

 

8 семестр 

 Ⅱ 

 

Ⅲ 

 

Ⅳ 

 



4. Форми атестації здобувачів фахової передвищої освіти 

Атестація випускників освітньо-професійної програми спеціальності 275 

«Транспортні технології» здійснюється у формі кваліфікаційної роботи. 

Випускники отримують документи про фахову передвищу освіту 

встановленого зразка з присвоєнням кваліфікації фаховий молодший бакалавр з 

транспортних технологій. 

 

4. Вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої 

освіти 

У коледжі  функціонує система забезпечення якості освітньої діяльності та 

якості фахової передвищої освіти (внутрішня система забезпечення якості освіти), 

яка передбачає здійснення таких процедур і заходів: 

1) визначення та оприлюднення політики, принципів та процедур 

забезпечення якості фахової передвищої освіти, що інтегровані до загальної системи 

управління закладом фахової передвищої освіти, узгоджені з його стратегією і 

передбачають залучення внутрішніх та зовнішніх заінтересованих сторін; 

2) визначення і послідовне дотримання процедур розроблення освітньо-

професійних програм, які забезпечують відповідність їх змісту стандартам фахової 

передвищої освіти (професійним стандартам – за наявності), декларованим цілям, 

урахування позицій заінтересованих сторін, чітке визначення кваліфікацій, що 

присуджуються та/або присвоюються, які мають бути узгоджені з Національною 

рамкою кваліфікацій; 

3) здійснення за участю здобувачів освіти моніторингу та періодичного 

перегляду освітньо-професійних програм з метою гарантування досягнення 

встановлених для них цілей та їх відповідності потребам здобувачів фахової 

передвищої освіти і суспільства, включаючи опитування здобувачів фахової 

передвищої освіти; 

4) забезпечення дотримання вимог правової визначеності, оприлюднення та 

послідовного дотримання нормативних документів закладу фахової передвищої 

освіти, що регулюють усі стадії підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 

(прийом на навчання, організація освітнього процесу, визнання результатів 

навчання, переведення, відрахування, атестація тощо); 

5) забезпечення релевантності, надійності, прозорості та об’єктивності 

оцінювання, що здійснюється у рамках освітнього процесу; 

6) визначення та послідовне дотримання вимог щодо компетентності 

педагогічних (науково-педагогічних) працівників, застосовування чесних і прозорих 

правил прийняття на роботу та безперервного професійного розвитку персоналу; 



7) забезпечення необхідного фінансування освітньої та викладацької 

діяльності, а також адекватних та доступних освітніх ресурсів і підтримки 

здобувачів фахової передвищої освіти за кожною освітньо-професійною програмою; 

8) забезпечення збирання, аналізу і використання відповідної інформації для 

ефективного управління освітньо-професійними програмами та іншою діяльністю 

закладу; 

9) забезпечення публічної, зрозумілої, точної, об’єктивної, своєчасної та 

легкодоступної інформації про діяльність закладу та всі освітньо-професійні 

програми, умови і процедури присвоєння ступеня фахової передвищої освіти та 

кваліфікацій; 

10) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками 

закладу фахової передвищої освіти та здобувачами фахової передвищої освіти, у 

тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної системи 

запобігання та виявлення академічного плагіату та інших порушень академічної 

доброчесності, притягнення порушників до академічної відповідальності; 

11) періодичне проходження процедури зовнішнього забезпечення якості 

фахової передвищої освіти; 

12) залучення здобувачів фахової передвищої освіти та роботодавців як 

повноправних партнерів до процедур і заходів забезпечення якості освіти; 

13) забезпечення дотримання студентоорієнтованого навчання в освітньому 

процесі; 

14) здійснення інших процедур і заходів, визначених законодавством, 

установчими документами закладів фахової передвищої освіти або відповідно до 

них. 

Система забезпечення якості освітньої діяльності та якості фахової 

передвищої освіти закладу фахової передвищої освіти (внутрішня система 

забезпечення якості освіти) за поданням такого закладу може оцінюватися 

центральним органом виконавчої влади із забезпечення якості освіти або 

акредитованими ним незалежними установами оцінювання та забезпечення якості 

фахової передвищої освіти на предмет її відповідності вимогам до системи 

забезпечення якості фахової передвищої освіти, що затверджуються центральним 

органом виконавчої влади у сфері освіти і науки за поданням центрального органу 

виконавчої влади із забезпечення якості освіти. 

  



Таблиця 1 

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми «Транспортні технології» 
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ОК1 +                         +           + +   

ОК2               +           +                 

ОК3           + +             +                 

ОК4   +                                         

ОК5         +                           +       

ОК6   +                                         

ОК7                     +                       

ОК8   +                                         

ОК9                       +     +   +   +       

ОК10             +   +         +                 

ОК11                             +               

ОК12                       +     +   +   +       

ОК13 +                                           

ОК14             +     + +   + + + + + +     + + 

ОК15       +                                     

ОК16     +                                       

ОК17                       +     +   +           

ОК18                     +                       

ОК19                 + +     +         +         

ОК20                                         + + 

ОК21                       + +   +               

ОК22               +           +                 

ОК23                             +               

ОК24             +   + + + + + +   + + +         

ОК25                 +       +         + +       

ОК26                                           + 

ОК27                                       +     

ОК28                               +             

ОК29                   +     +         +         

ОК30                                             

ОК31                         + +       +       + 

ОК32                 +                           

ОК33                 +                           

 



Таблиця 2 

Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 

відповідними компонентами освітньої програми «Транспортні технології» 
 

 

Р
Н

 1
 

Р
Н

 2
 

Р
Н

 3
 

Р
Н

 4
 

Р
Н

 5
 

Р
Н

 6
 

Р
Н

 7
 

Р
Н

 8
 

Р
Н

 9
 

Р
Н

 1
0
 

Р
Н

 1
1
 

Р
Н

 1
2
 

Р
Н

 1
3
 

Р
Н

 1
4
 

Р
Н

 1
5
 

Р
Н

 1
6
 

Р
Н

 1
7
 

Р
Н

 1
8
 

Р
Н

 1
9
 

ОК1 +                   +               + 

ОК2         +           +                 
ОК3 +                                     
ОК4 +                                     
ОК5     +               +     +     +     
ОК6 +                                     
ОК7               +                       
ОК8                                   +   
ОК9             + +   +       + + +       

ОК10                     +                 
ОК11                       +             + 

ОК12                       +   +           
ОК13 +                                     
ОК14     + +     + + + + +       + + +     
ОК15   +                                   
ОК16   +                                   
ОК17                       +               
ОК18               +                       
ОК19           + +     +         +         
ОК20                     +   +           + 

ОК21             +   +   +                 
ОК22         +           +                 
ОК23                       +               
ОК24       +   + + + + +         +         
ОК25           + + +   +         +         
ОК26                       +             + 

ОК27                   +             +     
ОК28             + +         +             
ОК29           + +               +         



ОК30                 +           +         
ОК31                     +   + +   +       
ОК32       +             +         +     + 

ОК33       +     + +               +       

 


